

65岁以上老年人可免费查体啦

持社区通知单和身份证件,就近到卫生院即可

本报济宁4月12日讯(记者 孟杰)

日前,济宁高新区全面启动辖区户籍及长期居住65岁以上老年人免费健康查体活动,符合要求的老年人可持社区通知单和身份证件到相应的卫生所进行免费查体。目前,高新区柳行街道卫生院、黄屯街道卫生院、接庄街道卫生院和王因卫生院的免费健康查体活动均在有序进行。

11日一大早,济宁高新区柳行街道卫生院大楼的一二层就已经有不少老人在排队等待进行体检。体检项目包括生活方式和健康状况评估、体格检查、辅助检查、健康指导和中医体质辨识。在辅助检查中,主要对老年人的血常规、尿常规、肝功能、肾功能、空腹血糖、血脂和心电图、B超进行检测。

“在体检中,医护人员还通过问诊等方式了解老年人平时的生活习惯和基本健康状况并对他们的生活进行健康干预,体检结果出来后也会有针对性地进行相应的健康指导和健康教育。”柳行街道卫生院院长房余君介绍,柳行街道卫生院的免费健康查体活动将为期两个月,有序对辖区内的社区和村居符合要求的老年人进行体检。“前期我们已经将体检的时间在社区和村居做了宣传,辖区内的老年人只要手持《济宁高新区柳行街道办事处65岁及以上老年人免费健康查体通知单》和身份证件,进行登记后就可以来院体检。”

同日,接庄街道卫生院也启动了免费体检活动。据高新区社会发展局计生卫生处工作人员介绍,按照国家基本公共卫生服务项目的要求,为了保障老年人身体健康,让辖区户籍及长期居住老年人切实享受到基本医疗保健服务。每年,高新区都会集中启动健康查体活动,据统计,今年辖区内将有约3万名符合要求的老年人将享受此项服务。



医护人员细心询问老人身体状况。

□相关链接

洸河街道老年人,今年可就近体检

“目前柳行街道卫生院、接庄街道卫生院、黄屯街道卫生院和王因卫生院的体检活动都已经相继开展,洸河街道辖区内的老年人需要再等等。”济宁高新区社会发展局计生卫生处工作人员介绍,往年,洸河街道内符合条件的老年

人需要到柳行街道卫生院进行健康体检。而今年,洸河街道的卫生服务中心将于下月启用,届时老年人可在家门口就享受此项服务。

据介绍,洸河街道即将启用的社区卫生服务中心,位于吴泰闸路33号阳

光城市花园沿街的商业用房,目前已完成室内装修,正在进行最后的医疗设备安装和调试,预计5月上旬即可投入使用。“社区卫生服务中心启用后的第一项工作就是要进行辖区内的女性两癌筛查和65岁以上老年人的免费健康体检活

动。”洸河街道公共卫生科工作人员介绍,洸河街道社区卫生服务中心是由济宁市第一人民医院负责项目标准化建设指导,达到了省级标准化服务中心的建设要求,可为居民提供体检、护理、诊疗等多项基本医疗服务。

高新区税收讲堂走进孔子国际学校

讲座生动有趣,普及税法知识



税务部门工作人员与小朋友互动,讲解税法知识。

本报济宁4月12日讯(记者于伟 通讯员 孔莉) 税务系统每年定于4月份集中开展税收宣传,称为“税收宣传月”。日前,济宁高新区国税局到孔子国际学校,给学生们上了一堂生动有趣的税法宣传课。

课堂上,来自高新区国税局的工作人员马运杰担任税法宣传员,她利用生动形象的图片展示和诙谐幽默的税收故事,向同学们介绍了税收从哪里来,又要到哪里去。让孩子们不由得感叹:“原来税收离我们如此之近!”

“漂亮的公园、美丽的校园、宽阔的公路,都和税收密不可分……”课堂上,小朋友们拿起笔,发挥自己的想象力,和国税书画爱好者“大朋友们”一起,用一幅幅充满童趣的文字,描绘出各自心目中的“税收”。

活动结束后,高新区国税局还向孩子们赠送了笔记本。孩子们纷纷表示,长大后要做一名诚信守法的公民,还要从现在做起,当好小小税法宣传员,向家长和身边的亲友们宣传所学到的税收知识。

据悉,在全国范围内开展

一年一度的税收宣传月活动,已经成为全国税务系统认真开展税收宣传,做好纳税服务的一项重要工作,并已成为全国纳税人自觉接受纳税教育,做依法纳税公民的重要课堂。同时,也是社会各界人士主动了解税收,努力增强纳税意识的重要途径。

如今,越来越多的社会公民开始关心一年一度的税收宣传月活动,济宁高新区国税局将组织实施好这项活动,让更多人了解税收,争当诚信纳税人。

黄屯街道——
扶贫“春风送暖”
年户均增收3500元

本报济宁4月12日讯(记者 王博文 通讯员 金秋) 为扎实推进扶贫工作的顺利开展,济宁高新区黄屯街道组织开展了以“大走访、大调研”为主题的“春风送暖”行动,彻底摸清贫困户生活、生产需求,因户施策,一户一案,制定具体的帮扶措施,为扶贫“巩固提升年”开好头,起好步。

工作中,街道干部深入到贫困家庭家中,详细了解贫困户现实的生活、生产状况,了解贫困户脱贫后遇到的新困难、新问题,盘点近年来帮扶措施落实情况,帮助谋划下一步。

增收举措,并宣讲党的十九大有关扶贫政策。街道对活动过程中发现问题进行梳理、分析、归类,帮扶干部能够解决的,立即进行解决,不能解决的由街道研究解决。

入春以来,街道组织开办了贫困家庭技能培训班,筹措资金为残疾贫困家庭、在校贫困生分别给予700至2000元的经济资助。为增加贫困户的经济收入,巩固脱贫成效,街道与银行、担保公司、企业合作,办理富民生产贷款500万元建设“扶贫车间”,为贫困户提供虚拟就业岗位,年户均可增收3500元。